

Φλώρινα: Αρκούδα έκανε βόλτες στο κέντρο της πόλης

Εκπληκτικοί έμειναν οι κάτοικοι της Φλώρινας τα μεσάνυχτα της Δευτέρας, καθώς είδαν να περιφερείται στο κέντρο της πόλης μια αρκούδα. Αρκούδα εντοπίστηκε τα μεσάνυχτα της Δευτέρας, σε κεντρικό σημείο της πόλης της Φλώρινας, διασχίζοντας μάλιστα την Πλατεία Μαραθώνος με κατεύθυνση τον χώρο της Δημοτικής αγοράς. Από την φωτογραφία του floriniotika προκύπτει πως πιθανόν να πρόκειται για αρκούδα νεαρής ηλικίας. Οι κάτοικοι ανήρτησαν πολλές φωτογραφίες και βίντεο σε λογαριασμούς τους στα social media. Από τους κατοίκους ενημερώθηκε η αστυνομία, η οποία με τη σειρά της ενημέρωσε τις αρμόδιες αρχές και την ομάδα άμεσης επέμβασης του ΑΡΚΤΟΥΡΟΥ.



Ελπιδοφόρος: Το ρατσιστικό μίσος στην Αμερική, μακροχρόνιο καρκίνωμα



«**Η** βία και το μίσος που πηγάζουν από τον ρατσισμό, αλλά και τη φυλετική προκατάληψη, είναι ένα μακροχρόνιο καρκίνωμα που κατατρώγει τη σάρκα της Αμερικής» επεσήμανε ο αρχιεπίσκοπος Αμερικής Ελπιδοφόρος. Ο κ. Ελπιδοφόρος εξέφρασε τον βαθύτατο πόνο του και τον θρήνο όλων για τους ανθρώπους που σε έναν απόλυτο παραλογισμό έπεσαν θύματα τυφλής ρατσιστικής επίθεσης, χθες, σε συνοικία του Μπάφαλο της Νέας Υόρκης. Όπως, μάλιστα, ανέφερε σε ανάρτησή του στα μέσα κοινωνικής δικτύωσης: «Προσευχόμαστε για την epούλωση των βαθύτατων αυτών πληγών στη χώρα μας, αλλά ταυτόχρονα οφείλουμε να πολεμήσουμε με όλες μας τις δυνάμεις τη ρατσιστική ιδεολογία που τροφοδοτεί αρρωστημένα μυαλά τα οποία μπορούν να κάνουν τόσο μεγάλο κακό».

Σκότωσε τον πατέρα του στον ύπνο του, τηλεφώνησε ο ίδιος στην αστυνομία

Μια οικογενειακή τραγωδία αποκάλυφθηκε στην περιοχή της Ομόνοιας, όπου ένας 28χρονος σκότωσε τον πατέρα του. Ο 28χρονος μαχαίρωσε και σκότωσε τον πατέρα του, ενώ ο 52χρονος κοιμόταν, σύμφωνα με

πληροφορίες της ΕΡΤ. Ο δράστης, που φέρεται να αντιμετωπίζει ψυχολογικά προβλήματα, τηλεφώνησε σήμερα στην αστυνομία και ομολόγησε τη δολοφονία. Αστυνομικοί που έφτασαν στο σημείο εντόπισαν τον

άτυχο 52χρονο νεκρό στο υπνοδωμάτιό του. Ο 28χρονος-πακιστανικής καταγωγής που έχει ελληνική υπηκοότητα-αναμένεται να υποβληθεί σε ψυχιατρική πραγματογνωμοσύνη, σύμφωνα με τη δημόσια τηλεόραση.



Platyrrahos Publishing



Η νέα μας ιστοσελίδα έχει αναρτηθεί στο διαδίκτυο στη διεύθυνση: <https://platpub.com> Οι επισκέπτες της έχουν τη δυνατότητα να ακούσουν το σταθμό μας **Ράδιο Γέφυρα**, όλο το εικοσιτετράωρο, τις ραδιοφωνικές εκπομπές του παρελθόντος από τον **Οδυσσέα** και **Μιχάλη Πλατύρραχο**, να διαβάσουν την εφημερίδα μας, **Κρητικά Νέα της Αυστραλίας**, να δουν φωτογραφικές, και βιντεοσκοπημένες δραστηριότητες και τι έχουν γράψει άλλοι για μας. Όλα αυτά θα χτίζονται σιγά σιγά αντλώντας στοιχεία από το πλούσιο προσωπικό μας αρχείο.

Καλή περιήγηση!

Raine&Horne South Hurstville

Shop 3, 63 Connells Point Road South Hurstville

Το γραφείο μας εργάζεται με συνέπεια και υπευθυνότητα και στηρίζεται στους ευχαριστημένους πελάτες μας. Σας εξυπηρετούμε όλη την ημέρα, όλη την εβδομάδα, σε όλη την μητροπολιτική περιφέρεια του Σίδνεϊ.

Η 20ετής πείρα μας στο χώρο, μας δίνει τη δυνατότητα να επιλέγουμε για τους πελάτες μας τις καλύτερες λύσεις που αφορούν στην αγορά, πώληση, ή ενοικίαση ακινήτων ώστε η επένδυσή τους να είναι ασφαλής και οικονομικά συμφέρουσα.



Μιχάλης Πλατύρραχος

Web: www.rh.com.au/southhurstville
Email: michael.platyrrahos@rh.com.au
Mobile: 0427 316 888 Telephone: 02 95466100
Fax: 02 95466188



Νικολέττα Πλατύρραχος



152.325 MHz

ΣΥΝΤΟΝΙΣΤΕΙΤΕ με τον ραδιοφωνικό σταθμό **ΡΑΔΙΟ - ΓΕΦΥΡΑ** στη συχνότητα των **152.325** χιλιοκυκλών.

Ο σταθμός μας έχει καταστεί ένα ενημερωτικό και ψυχαγωγικό βήμα που διακρίνεται από συνέπεια, αξιοπιστία, πληρότητα, υπευθυνότητα και σύνεση.

"ΡΑΔΙΟ - ΓΕΦΥΡΑ"

Οι καλύτερες εκπομπές από τους πλέον γνωστούς ραδιοφωνικούς σταθμούς της Ελλάδας μεταδίδονται νύχτα.

Εμείς τις ξεχωρίζουμε τις μαγνητοφωνούμε τις προγραμματίζουμε και τις απολαμβάνετε την επομένη σε συγκεκριμένες ώρες.

Εικοσιτετράωρο πρόγραμμα με ότι συμβαίνει στην πατρίδα

Το πρόγραμμα του σταθμού ακούγεται σ' όλο τον κόσμο μέσω της ιστοσελίδας μας <https://platpub.com> ή απευθείας από το Διαδίκτυο στη διεύθυνση: <http://platpub.com:8000/stream.m3u>



Για περισσότερες πληροφορίες:
3/98 Market Street CONDELL PARK NSW 2200
Tel.: 97073408, Mobile: 0416066138